



Перед судом предстанет председатель собрания представителей города Моздока, обвиняемый в должностных преступлениях

Следственным отделом по Моздокскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего председателя собрания представителей города Моздока. Он обвиняется в совершении 25-эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, с января 2009 по июнь 2010 года председатель собрания представителей, являясь начальником пенсионного фонда по Моздокскому району Республики Северная Осетия-Алания, через свою жену продавал местным жителям бланки обязательного пенсионного страхования.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Материал в отношении жены злоумышленника выделен из уголовного дела в отдельное производство для проведения доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

15 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621380>